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Tausta ja toteutus

• Vastaajina: isännöitsijät (N174) ja taloyhtiöiden 
hallitusten jäsenet (N137)

• Putkiremonttibarometriä toteutettu vuodesta 2009 alkaen

• Tutkimuksen teemat: 

– Arvio remonttien määristä tulevina vuosina

– Viimeisin isännöinnin toteuttama remontti (N100), 
näkökulmat: 

- Käynnistymisen syyt

- Hankkeen toteutusmuoto

- Suunnittelun ja urakoinnin arviointi

- Saneerauksen kohteet

- Käytetyt menetelmät

- Hinnat



ISÄNNÖINNIN AMMATTILAISTEN 

VASTAUKSET 



Hankkeen valmistelu ja päätöksenteko
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Vakuutusturvan riittämättömyys

Tarve parantaa märkätilojen
toiminnallisuutta

Putkistojen tukkeumien ja sakkaumien
aiheuttamat toimintahäiriöt

Märkätilojen puutteelliset tai vaurioituneet
vedeneristykset

Kunnossapitosuunnitelmasssa (PTS) oli
otettu kantaa remontin ajankohtaan

Putkiston kuntotutkimusten havainnot

Putkistossa esille tulleet vuodot

Kuinka paljon seuraavilla asioilla oli vaikutusta putkiremontin suunnittelun käynnistämiseen?
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Saneerauksen laajuus
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TONTTIVIEMÄRIT

POHJAVIEMÄRIT

TALON SISÄPUOLISET VIEMÄRIT (ei sisällä
pohjaviemäreitä)

KYLPYHUONEET

KÄYTTÖVESI

Ei korjattu tai uusittu Uusittiin / korjattiin

Mitä putkiremontissa uusittiin / korjattiin?



Muut korjaukset putkiremontin yhteydessä
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Hissit

Lämmöntalteenotto

Piha-alueet

Sadevesi- / salaojajärjestelmät

Kellari- ja varastotilat

Pesutuvat

Ilmanvaihto

Lämmitysjärjestelmä

Talosaunat

Sähköjärjestelmät

Tietoliikennekaapelointi / antennijärjestelmä

Ei Kyllä Ei vastausta

Tehtiinkö putkiremontin yhteydessä uudistuksia/parannuksia kiinteistön yleisiin tiloihin / teknisiin 

järjestelmiin?



Urakoinnin arviointi

3,79

3,81

3,97

4,00

4,06

4,09

4,10

4,11

4,14

4,28

4,28

4,35

1 2 3 4 5

Asukasviestintä

Osakasmuutosten hallinta ja toteutus

Työmaan turvallisuus / siisteys

Yhteistyö asukkaiden ja urakoitsijan välillä

Töiden loppuun saattaminen

Lisä- ja muutostöiden hallinta

Yleinen työn jälki

Aikataulujen pitävyys

Luovutusasiakirjat

Yhteistyö isännöitsijän ja urakoitsijan välillä

Työmaajohdon tavoitettavuus

Hinnoittelun pitävyys

Yleiset kokemukset urakoitsijan toiminnasta
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Kustannusten jakautuminen

Suunnittelu
8%

Rakennuttaminen
9%

Urakointi
83%
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Kerrostalo (elementtitalo) (N37)

Kerrotalo (ei elementtitalo) (N39)

Rivitalo / luhtitalo (N20)

Suunnittelu Rakennuttaminen Urakointi Tuntematon

Kustannusten jakautuminen kiinteistön 

tyypin mukaan

Putkiremontin 

mediaanihinta 641€ / 

vastikeneliö



AS OY HALLITUSTEN 

JÄSENTEN VASTAUKSET 



Hankesuunnitteluvaihe 

(taloyhtiöt, joissa remontti tehty viimeisen 5 vuoden aikana, N47)

Harkittiinko seuraavia vaihtoehtoja putkiremontin hankesuunnitteluvaiheessa?
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Lisä-/ täydennysrakentaminen

Tontin lohkominen / myynti

Ryhmäkorjaus (yhteistyö alueen muiden
asunto-osakeyhtiöiden kanssa)

Kyllä Ei En osaa sanoa



Toteutusvaiheen arviointi 

(taloyhtiöt, joissa remontti tehty viimeisen 5 vuoden aikana, N47)
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Urakoitsijoiden tiedottaminen
asukkaille/osakkaille remontin

toteutuksen aikana

Yleinen työn jälki

Töiden loppuun saattaminen

Aikataulujen pitävyys

Hinnoittelun pitävyys
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pekka.harjunkoski@isannointiliitto.fi

050 5990079

www.isannointiliitto.fi

LISÄTIEDOT

Pekka Harjunkoski

mailto:pekka.harjunkoski@isannointiliitto.fi

